



## А.И. Бастрыкин принял участие в итоговом совещании судей судов общей юрисдикции, военных и арбитражных судов РФ



### Бастрыкин принял участие в итоговом совещании судей общей юрисдикции, военных и арбитражных судов

Председатель Следственного комитета России Александр Иванович Бастрыкин принял участие в совещании судей судов общей юрисдикции, военных и арбитражных судов Российской Федерации. На мероприятии были подведены итоги работы судебного корпуса за 2022 год и определены приоритетные задачи, стоящие перед судебной системой в текущем году. Совещание прошло в режиме видео-конференц-связи с участием глав федеральных министерств и ведомств, а также представителей судебной власти различного уровня.

С приветственным словом к участникам мероприятия обратился Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин, который высоко оценил качество правосудия и поблагодарил судей за гласность и открытость их деятельности. Глава государства отметил значимость внедрения информационных технологий и повышения социальной направленности правосудия. Он также акцентировал внимание на актуальности судебной защиты прав



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Калмыкия

---

предпринимателей в условиях санкционной агрессии. Кроме того, В.В. Путин напомнил, что в ушедшем году важнейшим шагом на пути обеспечения независимости национального правосудия стал отказ от исполнения в нашем государстве постановлений Европейского суда по правам человека, который дискредитировал себя очевидной необъективностью судебных решений и их предвзятостью. В связи с этим он подчеркнул, что российская судебная система, используя национальные механизмы, способна эффективно и оперативно защищать права и законные интересы граждан.

Председатель Верховного суда Российской Федерации Вячеслав Михайлович Лебедев подвел итоги работы за 2022 год, отметив возросшую востребованность электронных ресурсов отечественной судебной системы. Также он остановился на вопросах реформирования института суда присяжных заседателей, проводимой комплексной и последовательной работе судебной системы по гуманизации уголовного законодательства и совершенствованию правоприменения, дифференциации преступлений и индивидуализации наказаний, по ограничению применения меры пресечения в виде заключения под стражу, сокращению количества осужденных несовершеннолетних. Кроме того, В.М. Лебедев осветил аспекты работы, направленной на интеграцию судебной власти новых регионов в правовое пространство России.

Конструктивное взаимодействие, сложившееся между Следственным комитетом России и Верховным судом Российской Федерации, способствует утверждению в обществе принципов законности, действенной защите прав и законных интересов граждан следственными и судебными органами, восстановлению справедливости и укреплению социальной стабильности в обществе.

14 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1766280>